

冬日送温暖 点滴暖人心

寒潮来袭汹汹,为了帮助藏族村的困难群众温暖过冬,近日,盐湖城志愿者公益中心志愿者及乔娜安达女装一行30人到曲麻莱三江源生态移民村,为21户困难群众送去了过冬衣服及价值5920元的米面油等慰问物品。

盐湖城志愿者公益中心曾国元告诉记者:“乔娜安达女装找到我们,希望和我们一块帮助一些需要帮助的人,通过我们团队的再三考虑和各社区的权衡,最后决定把这份爱心献给曲麻莱村的藏族同胞,把这些温暖

送到藏族同胞的手里。”

据了解,捐赠活动开展前期,乔娜安达女装和盐湖城志愿者公益中心联合发起了“衣暖人心,旧衣捐赠”活动。社会爱心人士可将完好无损的棉衣、羽绒服捐赠出来,帮助藏族同胞过冬。每收到爱心人士捐赠的一件旧衣,乔治安娜会拿出50元,用于为贫困户购买生活用品。截止到活动结束,共收到衣物300余件。

为了响应青海省三江源生态保护和建设工程,2005年,世代居于高原,以放牧为生

的玉树州曲麻莱县牧民迁入格尔木,他们的房子虽然建在格尔木,但户口都在曲麻莱县,由于属地化管理、语言、生活习惯等差异,使整个村庄发展较为落后。自搬迁过来后,这个藏族村一直牵动着格尔木政府和社会各界人士的心。

此次慰问活动让曲麻莱移民村藏族同胞们深刻感受到了来自我市的温暖与关怀。慰问者们表示,今后将继续帮助、帮扶、支持他们,让他们早日过上幸福生活。曲麻莱三江源生态移民村党支部书记尔才

仁激动地说:“给我们的帮助我们非常感谢,我代表村里700户村民向你们表示感谢!”

近年来,我们欣喜地看到,不分年龄、不分阶层、不分民族,有越来越多的爱心人士、更多的爱心单位、更多的志愿者参与到社会慈善公益事业中,格尔木正在变得更加友爱、更加温暖、更加文明。 记者 王楠楠



市公交公司开通寒假补课学生公交专线

本报讯(记者 冯伟)为方便寒假期间补课学生的乘车,针对居住在各村镇离校较远的学生,市公交公司根据实际情况,开行寒假期间针对市一中、二中、七中补课学生公交专线进行接送。

市交警支队通过市教育局向各个学校下发了《关于严禁学生骑摩托车和电动车上下学的通知》,要求各学校对学生进行安全教育,并希望家长切实履行监管责任,严禁学生骑摩托车和电动车上下学。为确保寒假期间补课学生上下学安全,市公交公司安排人员到各学校走访了解情况,开行学生补课公交专线,为上下学的孩子们提供安全保障。

家住园艺场的一位家长告诉记者:“冬天太冷,孩子上下学真是个问题,骑电动车我们也不放心,学校也不允许骑,出租车也少,像我们这些离市区远的真的很不方便。现在孩子们上下学坐着公交车,我们也放心了不少。”



图为市公交公司为市一中、二中、七中补课学生安排的接送专线公交车。记者 冯伟 摄

格尔木消防支队宣传教育多样化

本报讯(记者 赵倩 通讯员 马煜)近期,格尔木消防支队结合辖区当前消防工作和冬季火灾特点,以提高全民消防安全素质,增强全社会抗御火灾能力为目标,积极开展多种形式消防宣传教育活动。

该支队通过设立咨询点、播放警示片、设置宣传展板等形式,提升居民消防安全意识。同时走进政府机关、企业单位、学校

等,开展消防宣传教育和灭火救援疏散演练,提高各类人群消防安全意识和逃生自救本领。此外,他们还组织志愿者发放消防安全手册、家庭火灾预防等宣传资料,向市民耐心讲解常见火灾及预防常识,加大火灾隐患举报投诉宣传力度,鼓励群众参与到火灾隐患排查行动中,积极举报身边的火灾隐患。支队还充分借助新闻媒体

舆论优势,依托广播、电视、报纸、网络等媒体平台,对预防冬季火灾消防安全进行全方位的宣传。在人员密集场所室内外、LED电子屏幕、KTV开机画面等滚动播放消防公益广告片、提示语等,以真实的案例警示过往群众,加强全民对消防安全的认识,有效提升全民消防安全素质,夯实火灾防控群众基础,维护全市消防安全形势稳定。

博爱巷社区积极开展征兵宣传和登记工作

本报讯(记者 王楠楠)为有效做好征兵准备工作,激发广大适龄青年的参军热情,进一步确保兵员质量,全面深入地做好兵役登记工作,近日,博爱巷社区积极开展辖区内征兵宣传和登记工作。

根据昆仑路街道人武部安排部署,博爱巷社区把兵役登记工作作为一项基础性

的政治任务来抓,认真准备,广泛宣传、严格把关,积极在辖区内全面开展兵役登记的前期宣传工作,充分利用宣传标语、QQ便民群、发放宣传单和入户走访等多种形式深入宣传兵役法、征兵工作条例及兵役登记工作的意义,营造了报名参军光荣、国防有责的浓厚教育氛围。

社区工作人员对前来咨询的居民作了详细的讲解,并指导他们如何上网进行兵役登记和应征报名。同时对辖区内适龄人员的情况进行了逐一摸排,及时准确地掌握社区适龄青年的基本情况,认真办理兵役登记手续,并在全国征兵网上录入信息,确保今年兵役登记报名工作顺利开展。

格尔木农商银行举办信贷资产保全工作培训

本报讯(记者 陶燕)为进一步推进银行不良资产处置进度,加强职工不良资产处置业务水平,使银行工作人员及时全面掌握不良贷款处置政策,快速、有效处置不良贷款,提高资产质量,近日,格尔木农商银行组织举办了“信贷资产保全工作”培训。

培训中,格尔木农商银行资产保全岗负责人就省联社下发的《关于进一步加强全省农信系统信贷资产保全的指导意见》进行了详细讲解。课堂上大家认真听讲,及时掌握最新的制度、信息,增强知识储备,提升保全工作能力与水平。“通过这次培训,我们要改变过去的工作状态和工作思路,要根据掌握的客户相关情况作出相应的清收战略目标,

转变清收战略思路,将格尔木农商银行企业文化的指导性作用表现在日常的工作状态中,从而提高工作效率。”参加培训的客户经理告诉记者。

通过此次学习,不仅增加了客户经理的法律知识,提升保全工作技能,更重要的是切实为格尔木农商银行保全工作中的实际困难提供了帮助和支持。

召开冬春维稳工作会议

本报讯(记者 汪芳)近日,察尔汗工行委召开冬春维护社会稳定工作会议。

会议要求,察尔汗公安系统各部门及察尔汗企事业单位要严格按照全市冬春和“两节”“两会”期间维稳工作要求,进一步强化维稳工作值班制度和领导带班制度,保持通讯畅通,注重重点部门、重点单位、重点部位的安全防范工作。察尔汗公安分局、察尔汗派出所要继续做好各类维稳信息的搜集、整理和上报工作,抓好各项维稳工作任务措施的落实工作,确保工作不断,秩序不乱;察尔汗交警大队要做好道路交通安全工作;铁路公安所、铁路护路队和社区治安联防队、企业义务护路队要进一步加大巡逻力度。同时,察尔汗消防大队要特别注重做好消防安全工作,加强对辖区职工群众的消防安全意识教育,坚决杜绝火灾隐患,确保辖区人民群众度过一个安定、祥和的节日。

市公安局刑警支队破获一起团伙盗窃案

本报讯(记者 汪芳 通讯员 杨晓丽)经过市刑警支队民警的缜密侦查和连续作战,1月5日成功破获团伙系列盗窃案6起,抓获犯罪嫌疑人3人,追回被盗香烟64条,为群众挽回经济损失3万余元。

2017年11月至2018年1月期间,刑警支队连续接到报警称:在我市多路段接连有多家超市、商店发生撬窗、撬门入室盗窃案。接警后,刑警支队六大队侦查员迅速调取发案现场周边视频资料,利用视频监控系统,分析犯罪嫌疑人行动轨迹、作案时机、作案手法,并结合前期案件梳理串并,进行大量的排查比对和线索查询工作。同时加强夜间值班时对案件高发地段和重点时段的严密控制和巡逻工作,最大限度提高“抓获率”,有效控制发案率。

经过坚持不懈的努力和加班加点连续奋战,根据前期调查掌握的线索,锁定犯罪嫌疑人,于2018年1月5日在我市八一一路五一宾馆内将犯罪嫌疑人马某和罗某、罗某等三人成功抓获,当场缴获被盗香烟64条。

经审讯,马某等三人均如实供述了自2017年11月以来,多次结伙在我市迎宾路、江源路、黄河路等路段通过撬门和撬窗手段疯狂盗窃多家商店和超市内香烟、台式电脑(2台)等财物,以及盗窃现金3万余元后全部用于挥霍的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人马某、罗某某、罗某三人因涉嫌盗窃罪已被依法刑事拘留,案件正在进一步核查侦办当中。